Самостійна робота
3 рівень
1. Склади рівності з виразів та їх значень:

7*62-22                4*35+200           3*25+1

2*32+3*23           5*0+7*11           4*12-4*10

8   412   133   76   340   77

Задача

Артур купив 9 столових ложок по 24к. за штуку і 8 чайних ложок по 35к за штуку. На скільки копійок більше заплатив Артур за чайні ложки, ніж за столові?
4 рівень

Розв’яжи задачу 3  рівня. Зміни запитання задачі так, щоб останньою була дія додавання. Розв’язок запиши виразом.

Лист самоконтролю

3 рівень

7*62-22=412           4*35+200=340           3*25+1=76              2*32+3*23=133      5*0+7*11=77          4*12-4*10=8
Задача

1) 24*9=216 (к.) – заплатив за столові ложки.

2) 35*8=280 (к.) – заплатив за чайні ложки.

3) 280-216=64 (к.)

Відповідь: на 64 к. більше заплатив Артур за чайні ложки, ніж за столові.
4 рівень

Задача

24*9+35*8=496 (к.)

496 к. = 4 грн. 96 к.

Відповідь: 4 грн. 96 к. заплатив Артур за всі ложки.

